



作者: admin 来源: 未知 日期: 2009-12-31 09:55 查阅次数:

中国水土保持学会三届十次常务理事会扩大会议在北京林业大学召开



2009年12月30日,中国水土保持学会三届十次常务理事会扩大会议在北京林业大学召开。中国水土保持学会三届理事会常务理事出席了会议,中国水土保持学会专业委员会代表,水利部、国家林业局、农业部、中国科学院、北京林业大学等单位领导列席了会议。中国水土保持学会常务理事共31人,出席会议的常务理事23人,超过了三分之二,符合《中国水土保持学会章程》。

中国水土保持学会理事长、水利部副部长鄂竟平同志主持会议,会议主要议程如下。一、中国水土保持学会秘书长、北京林业大学党委书记吴斌同志汇报了中国水土保持学会2009年工作总结和2010年工作计划要点;二、聘任张焱同志任中国水土保持学会三届理事会常务副秘书长;三、中国水土保持学会常务副秘书长张焱同志汇报中国水土保持学会有关工作。大会通过了议程。最后,中国水土保持学会理事长、水利部副部长鄂竟平同志总结讲话。

鄂竟平理事长充分肯定了学会2009年的工作。他讲到,2009年是很不寻常的一年,我国经济、社会发展受到了金融危机的影响,举国欢庆新中国成立六十年,在这个大形势下,我国水土保持工作也面临着前所未有的机遇和挑战。这一年来,中国水土保持学会在中国科协和水利部、国家林业局、农业部的共同领导下,在北京林业大学的大力支持下,按照中国科协第七届常委会第九次会议的部署和安排,围绕国家水土保持中心工作,紧跟新形势,积极努力,开拓创新,扎实工作,圆满完成了年度工作任务,取得了新的成绩和进展,概括起来有以下四个方面。第一、组织建设取得了新进展。近几年,在中国水土保持学会的积极推动下,各地根据需要纷纷成立了省级水土保持学会。2009年,重庆、江苏、河南和新疆等省(市、区)成立了水土保持学会,目前已经有20个省(市、区)成立了水土保持学会。已设立了15个专业委员会,发展了22个团体会员单位,个人会员达1万余名,为学会的发展和壮大奠定了良好的基础。第二、学术交流和技术推广工作卓有成效。学会充分发挥自身的优势和特点,积极开展科技合作和学术交流活动,为科研和生产搭建了很好的平台。一年来,中国水土保

持学会充分调动各专业委员会的积极性，加强了与兄弟学会、地方政府、高等院校和科研院所的合作，围绕国家重点工程和社会热点问题，组织开展了一系列特色鲜明的学术交流和科技攻关研究，取得了显著的成效。第三、团结协作是中国水土保持学会发展的有利保障。在中国科协的领导下，在农、林、水三部委指导下，学会开展了大量的工作，与前五年、前十年比起来，在团结协作、联合攻关方面取得了巨大的成就。水利部、国家林业局、农业部、中科院之间的协作十分融洽，学会也特别注重开展这方面的工作，可以说学会找到了三个挂靠单位，挂靠单位也很称职。第四、学会秘书处的队伍得到了进一步加强，这要感谢北京林业大学对学会的大力支持，加强了学会秘书处的力量，充实了学会的力量，特别是补充了学会年轻干部队伍，可以看出，北京林业大学很重视学会的工作，注重对学会的支持，在人员编制、干部配备、办公设施、经费支持等方面都给予了大力支持。同时，学会秘书处的同志也积极努力地工作，注意学习，不断提高，注重效率和服务质量，工作质量和干部素质都比过去有了明显的提高。

总之，2009年，学会的工作成绩是显著的，除了中国科协和农、林、水三部局的关心支持外，也得益于各省（市、区）的支持、帮助和配合，当然也得益于各位常务理事的共同努力，更得益于学会秘书处的扎实有效的工作。

鄂竞平理事长从四个方面对学会2010年的工作进行了部署与要求。第一、进一步加快组织发展。目前国家对生态环境的重视和投入都是前所未有的，社会对环境保护的认识和意识不断提高。为适应依法行政的新形势，水土保持方案资质管理移交到水土保持学会，赋予了学会新的职能和发展空间。学会要充分把握好这一有利时机，进一步加快组织建设步伐，大力推动成立地方水土保持学会，努力完善学会的组织机构体系，为今后更好地服务我国水土保持中心工作做好组织保证。第二、进一步加强科技交流。学会要利用自身的优势，进一步发挥桥梁和纽带的作用，做好科技交流工作。围绕行业中心工作，积极组织开展学术交流、科技攻关和咨询培训，为生产建设提供科技支撑；要加强科技成果的转化和推广，提高水土保持科技含量和水土流失防治水平。第三、进一步加强学会自身建设。近年来，学会的工作面拓宽了，工作量增加了，各部门和社会对学会的要求也越来越高。这都要求学会要进一步认清形势，找准定位，不断加强自身建设，努力把学会建成一个充满生机和活力的现代科技社团。要不断强化服务意识，提高服务水平，逐步扩大会业的社会影响力，促进学会健康持续地发展。第四、认真做好换届改选工作。按照学会章程规定，明年即将召开学会第四次全国会员代表大会，进行换届改选工作。这是学会明年的头等大事。为此，理事会和秘书处的每位同志都要高度重视，认真负责，齐心协力，扎扎实实地做好各项筹备工作，确保第四次全国会员代表大会顺利召开。



会议结束后，中国水土保持学会秘书长、北京林业大学党委书记吴斌同志主持了“水土保持60年成就展”揭幕仪式。中国水土保持学会副理事长、水利部水土保持司司长刘震同志为“水土保持60年成就展”开幕做了重要讲话。中国水土保持学会理事长、水利部副部长鄂竞平同志，中国水土保持学会副理事长、水利部水土保持司司长刘震同志，中国水土保持学会副理事长、中国科学院、水利部水土保持研究所研究员李锐同志，中国水土保持学会副理事长、北京林业大学教授朱金兆同志，中国水

土保持学会常务理事、农业部种植业管理司耕地与肥料管理处处长许发辉同志为“水土保持60年成就展”剪彩，并参观了“水土保持60年成就展”展览。

在虎年即将来临之际，祝与会的各位领导、代表们在新的一年里，身体健康，生活快乐，家庭和美，事业顺达！

上一篇：[中国水土保持学会2008年工作总结与2009年工作计划要点](#)

下一篇：没有了

[\[打印本页\]](#) [\[关闭本页\]](#)

Copyright © 中国水土保持学会 制作单位：地拓科技发展有限公司

与我们联系：yuejinshan@bjfu.edu.cn Tel: 010-62338045

京IP备05025828 中文域名证书编号2008122302000045

总访问量：

友情链接站点

